

Утверждаю
Председатель
Гродненской областной организации
БОО «Ветераны физической
культуры и спорта»


С.Ф. Матейчик
«___» июля 2019 года

Утверждаю
Начальник
Управления спорта и туризма
Гродненского облисполкома


О.Е. Андрейчик
«___» июля 2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о спартакиаде Гродненской области среди ветеранских организаций
физической культуры и спорта

1. Цели и задачи

Спартакиада проводится в целях повышения эффективности физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы ветеранских организаций,

- пропаганды активного образа жизни и отдыха ветеранов спорта, вовлечение их в массовые физкультурно-оздоровительные мероприятия,
- снижения заболеваемости и профилактики возрастных изменений,
- развития спортивных связей и обмена опытом между ветеранскими организациями Гродненской области.

2. Сроки и место проведения

Спартакиада проводится 23-24 августа 2019 года в Слониме на стадионе «Юность» (ул. Пушкина 57/2, Слонимская СДЮШОР № 3). Контактный телефон в Слониме: 8 01562 2 71 91, Сидорчик Валерий Иванович.

3. Руководство и судейство

Общее руководство спартакиадой осуществляется Управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома и президиумом Гродненской областной организации БОО «Ветераны физической культуры и спорта». Подготовка и проведение соревнований возлагается на отдел спорта и туризма Слонимского райисполкома, Слонимскую районную ветеранскую организацию.

Судейство обеспечивают иногородние судьи, а также специалисты детско-юношеских спортивных школ и физкультурно-спортивного клуба по месту жительства г. Слоним.

4. Заявки и условия

К участию в спартакиаде допускаются сборные команды городских, районных ветеранских организаций в составе 15 человек, в том числе 7 мужчин от 60 лет и старше, и 7 женщин от 55 лет и старше, 1 представитель. Разрешается участие одного человека в нескольких видах программы.

В мандатную комиссию предоставляется общая заявка, заверенная руководителем отдела (сектора) спорта и туризма райисполкома и медицинским учреждением, заявки по видам спорта, паспорта участников и командировочные удостоверения.

Подтверждение об участии в спартакиаде высылается в письменном виде до 20 августа 2019 года по тел/факсу в Гродно 8 0152 62 20 66 или по электронной почте 2011neman.grodno@gmail.com. Контактный телефон: мтс +37529 787 3939, Матейчик Светлана Францевна, мтс +37533 6286 777, Аплевич Наталья Евгеньевна.

5. Программа

23 августа (пятница)

до 12.00 день приезда, заседание мандатной комиссии, размещение участников, судейский семинар.

15.00 торжественное открытие спартакиады

15.30 шашки, шахматы, настольный теннис, городошный спорт

24 августа (суббота)

10.00 дартс, скандинавская ходьба шашки, шахматы, настольный теннис, легкая атлетика

14.00-14.30 подведение итогов, награждение победителей, отъезд команд

5.1 Скандинавская ходьба

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Дистанция 3000 метров по городским улицам вокруг стадиона. Палки для ходьбы предоставляются организаторами, а также допускается использование личного инвентаря.

Соревнования лично-командные. В личном первенстве определяются победители отдельно среди мужчин и женщин. В командный зачет подсчитывается сумма мест двух участников. При равенстве суммы преимущество отдается лучшему результату среди мужчин.

5.2 Дартс

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Соревнования лично-командные, проводятся согласно установленным правилам. Регламент и порядок проведения устанавливается на заседании судейской коллегии.

Победитель в личном первенстве определяется среди мужчин и женщин отдельно. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых двумя участниками. При равенстве суммы преимущество отдается команде, имеющей лучший результат женщины.

5.3. Шашки

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Система проведения соревнований круговая 30 мин. (по 15 мин. каждому участнику). За выигрыш партии – 1 очко, за ничью – 0,5, за поражение – 0 очков.

Соревнования лично-командные. В личном первенстве победители определяются отдельно среди мужчин и женщин. Командное место определяется по наименьшей сумме мест, занятых двумя участниками. При равенстве суммы преимущество отдается команде, имеющей лучший результат женщины.

5.4. Шахматы

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Система проведения круговая 40мин. (по 20 мин. каждому участнику). За выигрыш партии – 1 очко, за ничью – 0.5, за поражение – 0 очков.

Соревнования лично-командные. Результаты определяются отдельно среди мужчин и женщин. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест двух участников. При равенстве суммы командное место определяется по лучшему результату мужчины.

5.5. Настольный теннис

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Система проведения определяется на заседании судейской коллегии совместно с представителями.

Соревнования лично-командные. Победитель в личном первенстве определяется среди мужчин и женщин отдельно. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых двумя участниками. При равенстве суммы командное место определяется по лучшему результату женщины.

5.6. Легкая атлетика

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Бег 400 метров (женщина), бег 800 метров (мужчина), прыжки в длину с разбега (мужчина и женщина), метание мяча для тенниса (мужчина и женщина).

Соревнования лично-командные. В личном первенстве определяются победители по наименьшей сумме мест, занятых в трех видах, отдельно среди мужчин и женщин. В командный зачет засчитывается сумма мест двух участников. При равенстве суммы, преимущество определяется по результату женщины.

5.7. Городошный спорт

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Каждый участник выполняет по 6 бросков битой по 3 фигурам (пушка, пулеметное гнездо, факс). На выбивание каждой фигуры дается 2 броска. При выбивании фигуры с первого броска спортсмену выстраивается эта же фигура еще раз.

В личном первенстве победитель определяется отдельно среди мужчин и женщин. Для определения командного результата суммируется количество выбитых городков двумя участниками команды. При равенстве результатов преимущество отдается команде, имеющей лучший

результат мужчины. Перед соревнованиями будет проведен мастер-класс и выделено время для разминки.

6. Определение победителей

Победитель в командном первенстве определяется по наименьшей сумме мест, занятых во всех видах программы, отдельных видах по сумме результатов двух участников. В случае неучастия в одном из видов команде засчитывается последнее место. При равенстве суммы мест преимущество отдается команде с лучшим результатом по легкой атлетике. В индивидуальных видах победитель определяется по лучшему результату.

7. Награждение

Команда, занявшая первое место в спартакиаде, награждается грамотой и кубком стоимостью до 50 рублей. Команды, занявшие второе и третье место, награждаются грамотами и кубками стоимостью до 30 рублей. Команда, занявшая первое место в отдельном виде, награждается кубком стоимостью до 20 рублей и грамотой. Команды, занявшие вторые и третьи места, награждаются грамотами.

Участники, занявшие первые места в индивидуальных видах, награждаются дипломами, медалями и денежными призами в размере 25 (двадцать пять) рублей. Участники, занявшие в индивидуальных видах вторые и третьи места, награждаются дипломами и медалями.

8. Финансирование

Командирующие организации несут расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно, суточные в пути.

Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома несет расходы по питанию и проживанию участников, командировочным расходам и проезду иногородних судей, аренде спортсооружений, оплате питания местных судей, оплате медицинских услуг и обслуживающего персонала, транспортных услуг по обслуживанию соревнований, приобретению кубков, медалей, грамот и дипломов.

Гродненская областная организация Белорусского общественного объединения «Ветераны физической культуры и спорта» несет расходы по приобретению 3 (три) специальных призов «За волю к победе», «Самый молодой участник», «Самый возрастной участник» стоимостью до 25 рублей.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Учебно-методический центр
по физическому воспитанию населения